

GENIÁLNE JEDNODUCHÝ SPÔSOB, AKO SI VYROBIŤ FALOŠNÚ PANDÉMIU

- CZ24 News | 5. března 2021



Predstavte si, že ste šialený psychopatický zloduch a chcete vyrobiť falošnú pandémiu, ktorá by zničila svetovú ekonomiku, ľudstvo uvrhla do biedy a na celom svete zaviedla fašistickú diktatúru.

Ako by ste to urobili? Asi si poviete, že také niečo nie je možné. To sa však náramne mýlite! Nielenže to možné je, ale je to dokonca extrémne jednoduché. A budete k tomu potrebovať iba jednu jedinou vec.

Jediná vec potrebná na výrobu falošnej pandémie a kolaps civilizácie

Nebudeme vás už dlhšie naťahovať...

To vecou je: **Falošný test**, ktorý označí za chorého každého piateho obyvateľa, teda 20%.

Na tento účel sa ideálne hodí PCR test. To preto, lebo je v podstate jedno, aké génové sekvencie patogénu má hľadať. Pri určitom nadmernom počte cyklov začne ukazovať falošné pozitivity v rozmedzí od 1% do 100%. Čím viac cyklov, tým viac %.

No a potom si už pomocou tohto počtu cyklov, podobne ako otáčacím gombíkom hlasitosti na rádiu, nastavíte, aké percento pozitivity chcete. V našom hypotetickom prípade si ho nastavíme na 20%.

Takýto falošný test vám dokáže vyrobiť 3 falošné veci, ktoré budete potrebovať na dokonanie vášho diela skazy:

1. falošné počty „nových prípadov“
2. falošné počty hospitalizovaných

3. falošné úmrtia

Podme si teraz postupne rozobrať tieto veci, ako to bude celé fungovať.

1. Falošné počty „nových prípadov“

Takže, na to, aby ste vo verejnosti vytvorili strach, že smrtonosná pandémia sa nebezpečne šíri, potrebujete najprv vygenerovať chorých.

Kedysi dávno pradávno, keď sa voda sypala a piesok lial, za chorých boli považovaní ľudia, ktorí mali klinické príznaky typu horúčka, zimnica, kašeľ, bolesti svalov a podobne.

No keďže sa jedná o falošnú pandémiu, musíte najprv zmeniť definíciu „chorého“ človeka.

Po novom už „chorý“ nebude človek s vyššie uvedenými príznakmi (to by sa asi falšovalo ťažko), ale bude to človek, ktorému vyjde falošne pozitívny test.

Samozrejme, nejaké percento z pozitívnych bude mať aj nejaké príznaky, lebo ono vždy je niekto chorý na nádchu, prechladnutie, chrípku a podobne. No a tých ostatných bez príznakov jednoducho označíte za „asymptomatických prenášačov“.

To, že bezpríznakových „chorých“ bude väčšina, je len nepodstatný detail, s ktorým sa vôbec nemusíte trápiť.

„Chorých“ by sme teda mali! Falošný test nám ich vyrobí potrebné množstvo.

Výpočet:

Takže, vezmeme si najprv nejakú imaginárnu (nemenovanú) krajinu, aby sme mohli pracovať s konkrétnymi hypotetickými číslami.

Tá imaginárna krajina nech má povedzme okolo 5 miliónov obyvateľov. Budeme potrebovať kapacitu na zhruba 15000 tisíc testov denne.

Kolko je 20% z 15000? Zhruba 3000.

Voalááá, falošný test nám zabezpečí 3000 nových prípadov „chorých“ denne, po zvyšok vekov!

2. Falošné počty hospitalizovaných

Každá krajina má nejaké nemocnice. V tých nemocniciach je v každom časovom momente istý počet chorých ľudí na všakovaké choroby.

Choroby to môžu byť rôzne - rakoviny, srdcovocievne choroby, infarkty, mŕtvice, choré žlčníky, pečene, obličky, močové cesty či rôzne pľúcne choroby ako zápal pľúc, chrípky, bronchitída a tak podobne. Určite máte predstavu.

Dobre, podme teda v našich úvahách ďalej.

Zvyčajné množstvo nemocničných lôžok vo svete je okolo 6 na 1000 obyvateľov (niekde 5, niekde aj 7, ale priemer je tých 6).

Takže, v našej imaginárnej krajine s 5 miliónmi obyvateľov to bude asi 30000 nemocničných lôžok. Samozrejme, nemocnice nie sú nikdy obsadené na plnú kapacitu. V priemere je to tak 50 až 60%.

Takže, v našej imaginárnej krajine bude v nemocniciach v akomkoľvek momente 15 až 20 tisíc hospitalizovaných pacientov (na rôzne ochorenia).

Výpočet:

Tak a teraz si vezmime náš falošný test s 20% falošnou pozitivitou a otestujme ním všetkých pacientov v nemocniciach.

Kolko je 20% z 15000 až 20000 pacientov? Zhruba 3000 až 4000.

Voalááá, falošný test nám zabezpečí 3000 až 4000 hospitalizovaných na našu fiktívnu chorobu!

3. Falošné úmrtia

Priemerný počet ľudí, ktorí počas jedného roka zomrú prirodzenou smrťou, je zhruba 1,1% populácie (približne rovnaký počet sa ich aj narodí).

V našej imaginárnej krajine s 5 miliónmi obyvateľov to bude 55000 ľudí ročne. Umierať budú zvyčajne na starobu alebo na všakovaké choroby od infarktov cez rakoviny až po rôzne zápaly pľúc.

Keď ročne zomrie 55000 ľudí, tak denne to bude $55000 \div 365 = 150$ ľudí.

Tak a teraz si vezmime náš falošný test s 20% falošnou pozitivitou a otestujme týchto 150 ľudí.

Výpočet:

Kolko je 20% zo 150 denných prirodzených úmrtí? Zhruba 30.

Ale...

V rámci našej falošnej pandémie si zavedieme pravidlo, že obeťou našej vymyslenej choroby nebude len ten, ktorý je pozitívny v deň smrti, ale každý, kto mal pozitívny test za posledných 30 dní.

Takže, ak sme tých 150 ľudí, ktorí zomreli dnes, otestovali aj pred týždňom, tak falošný test vtedy našiel ďalších náhodných 30 pozitívnych. Štatisticky tam bude prienik 6 ľudí (20% z 30), ktorí boli pozitívni aj tento aj minulý týždeň, takže „nových pozitívnych“ bude 24.

Podme si to radšej pekne rozpísať, očistené o prieniky:

- Zomretí dnes, pozitívne testovaní dnes... 30
- Zomretí dnes, pozitívne testovaní pred 7 dňami... 24
- Zomretí dnes, pozitívne testovaní pred 14 dňami... 19
- Zomretí dnes, pozitívne testovaní pred 21 dňami... 15
- Zomretí dnes, pozitívne testovaní pred 28 dňami... 12

Tak a teraz si to spočítajme: $30 + 24 + 19 + 15 + 12 = 100$

Voalááá, falošný test nám zabezpečí 100 denných úmrtí na našu fiktívnu chorobu!

Pri tomto bode je potrebné zdôrazniť, že zverejňovať sa môžu len počty zomretých na našu fiktívnu chorobu, nie celkový počet zomretých. To by sa potom mohli ľudia začať nepríjemne pýtať, že prečo celkovo za deň nezomrelo 250 ľudí (150+100), ale stále iba tých pôvodných 150.

Záver

Takže, milí čitatelia, pokiaľ ste psychopatický šialený megalomanský zloduch a chcete si vyrobiť vlastnú falošnú pandémiu, teraz už viete, ako na to.

A vôbec to nebude také ťažké, ako by ste si možno doteraz mysleli... Naopak, je to až mrazivo geniálne jednoduché!

Jediné, čo k tomu budete potrebovať, je jeden jediný falošný test. Všetko ostatné sa už o seba postará samo. Celý diabolský plán do seba zapadne ako dieliky z lega.

Zdroj: <https://www.badatel.net/>